

花博会招募万名“小水滴”

8大类纪念品昨天上市销售

在第八届中国花博会开幕倒计时一周年来临之际,昨日上午,第八届中国花博会志愿者招募启动仪式在常州武进淹城南广场隆重举行。据了解,花博会将向社会公开招募万名“花博小水滴”。

借助小水滴传递大能量

据介绍,和世博会志愿者被亲切地称为“小白菜”一样,花博会志愿者的昵称是“小水滴”,第八届中国花博会志愿者招募以“小水滴,大力量,幸福像花儿一样”为口号,传递了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神。

据了解,志愿者招募报名时间是,从2012年9月27日开始到2012年11月30日截止。招募名额为八千到一万人,共分为两类,一类是专业类志愿者;主要

包括礼宾接待、语言翻译、讲解导游、安全保卫、医疗卫生等内容。另一类为基础类志愿者:主要包括游客服务、宣传咨询、展会支持、新闻运行支持和文化活动组织支持等内容。

负责此项工作的武进团区委组织部有关负责人介绍说,此次招募在年龄、性别、外形、国籍、户籍等方面并没有严格的规定,特别是基础类志愿者,门槛就更加低,她呼吁全体市民特别是青年学生参与到这一活动中,为花博会贡献一份力量。你如果想为花博会贡献一份力,可到花博会官网上了解报名详情,咨询电话:86315454。

8大类纪念品昨天上市

可爱的毛绒玩具、精美的青

花瓷套装……昨天下午,8大类花博会纪念品正式与市民见面。昨天,第八届中国花卉博览会市场开发签约仪式暨特许商品发布仪式正式举行,到目前为止意向签约赞助企业11家以上,赞助金额超过8000万元。

在昨天的签约仪式现场,中国邮政、中国人保、安徽口子酒营销有限公司、浙江大华技术股份有限公司、常州市天目湖南山竹海食品有限公司、江苏大众投资实业有限公司作为花博会的首批合作伙伴,分别上台签约。

与此同时,人们期待已久的花博纪念品正式问世,其中包括毛绒玩具、贵金属、梳篦、紫砂壶、青花瓷套装、土特产在内的8大类纪念品与市民见面。记者在现场看到,毛绒玩具类有和和、美

美吉祥物,还有挂包、耳暖、背包,月季花叶形抱枕等。

此外,本届花博会还开通了花博历史上首家特许商品电子商城,昨天也正式开门迎客。

常州市副市长张耀钢在活动中介绍说,花博会市场开发是一项关系花博会筹备全局的重要工作。当天市场开发签约和特许商品发布的举行,标志着花博市场开发工作已进入全面冲刺阶段。市场化是花博会发展的必然趋势,也是增强永不落幕的花博会生命力的必然要求。市场开发要继续探索多元化投入、市场化运作、以会养会的办会路子,办成事、办好事,促成更多的企业与花博会牵手,实现合作共赢。

金晖 刘国庆

悬赏5万 寻青年创业精英

昨天,常州市启动“恒生科技园杯”青年创业项目大赛,即日起开始申报,2012年11月30日截止。初赛将在2013年1月31日举行,2013年2—3月为复赛时间,决赛将在2013年4月30日前完成,获特等奖的选手将拿到5万元奖金。

此次大赛参赛对象主要为两类:一类是大中专院校学生,指的是全日制普通高校在校大学生,2009年及2009年以后毕业的大学生(包括专科、本科、研究生)。另一类是拥有自主创业项目的青年或青年团队,指的在常州范围内,项目已经进入运营阶段(如果已经取得工商注册,注册时间需在2010年1月1日以后),创业团队负责人或核心成员年龄必须在40周岁以下。

大赛采取电子材料申报方式进行,即日起至2012年11月30日,参赛选手可直接登录大赛专题网页或常州青年网站(www.czyyouth.org.cn)链接下载报名材料,填写后以电子文档或PPT形式提交大赛专用邮箱。

据介绍,此次大赛的参赛条件共有三条,一是参赛项目应立足全国经济社会发展的大背景。二是参赛团队核心成员必须对其参赛项目拥有合法的知识产权或使用权(授权)。若在赛后发现参赛项目知识产权不明晰或弄虚作假、被投诉,根据事实情况,由组委会决定是否取消其获奖资格及收回奖金。三是参赛项目若获奖并得到投资,须在常州境内实施或控股方在常州注册。

2013年1月31日前为初赛时间。2013年2—3月为复赛时间,组委会对进入复赛的参赛团队进行重点跟踪服务,举办创业辅导班,为参赛选手指定创业导师,进行“一对一”创业辅导。

2013年4月30日前,组委会从进入复赛的创业项目中评选出若干项目进入决赛,评选出特等奖1名、一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名和优秀奖5名。李梦雅

5天内,11家楼盘抢搭金九“末班车” 前晚,三个楼盘高调夜开

“金九”的最后5天,迎来的不仅仅是中秋、国庆,常州楼市更迎来了一波开盘热潮。据不完全统计,短短5天内,就有11家楼盘扎堆开盘,前天晚上,已有三家楼盘选择了夜开,其中一个还是本月内第二次推盘。对于这波“抢客”潮,业内人士表示僧多粥少,对单个楼盘的销售并不看好。



三家“夜开盘”的售楼处都挤满了来选房的人

3盘夜开,2盘销量达9成

前天晚上,中心城区的莱蒙时代、武进的新城香溢澜桥和莱蒙城3家楼盘不约而同选择晚上开盘。

晚上7点,记者在莱蒙时代售楼处看到,候场区已坐满了人,工作人员正在叫号。

莱蒙时代此次推出的为1#楼,户型为134m²、167m²、172m²三种,以改善型户型为主,均价9000元/m²起。

市民陈先生带着老婆孩子正在外等候进场,他告诉记者想买一套134m²的,“主要看中它是学区房,今后小孩上学比较好,还有就是靠近市中心,以后想出租的话也容易。”

据莱蒙时代案场经理薛明介绍,当晚共销售58套房源,其中172m²户型房源卖得最好,接近销量的一半。

当晚新城香溢澜桥加推40#楼,户型面积在80m²—133m²。早

在9月16日,该项目首次开盘,销量就达9成以上,时隔10天后,再次取得了不错的成绩,该项目案场经理邵斌告诉记者,前晚的销量近9成,依然很火爆。

另外,莱蒙城当晚加推“公园里”共62套房源,吸引了200多名客户到场,最终卖掉56套,销量也达到了9成。

2天中,还有8个楼盘抢客

以上3家案场经理纷纷告诉记者,之所以赶在两节前开盘,因为常州与北京、上海等大城市不同,十一黄金周市民们多以过节和出行为主,客源量少。

因此,这3个项目的开盘,只是两节前开盘热潮的一个序幕。据不完全统计,接下来两天,星河国际、绿都万和城、常发御龙山、万骏金域丹堤、天润国际花园、九洲新世界、翡翠珑湾、富邦广场等8个楼盘,也将搭乘“金九”末班车,扎堆开盘。

而就在中秋节当天,天润国

际花园、翡翠珑湾、星河国际3家楼盘还将上演“抢客”大战。

记者发现,这三家楼盘所推户型以刚需为主,面积大多在80m²—142m²之间,其中价格最低的为天润国际花园,5680元/m²起,共推40套房源。

销售前景不被业内看好

短短5天内,竟有11家楼盘扎堆开盘,业内人士表示开发商们都是奔着国庆长假而来,都想要在国庆长假这个传统的旺季上,抢回一点份额;另外也不排除一部分开发商是从众心理,“大家都开盘,自己也跟着开,抢到就抢,抢不到,也算一个心理安慰。”

因此,注定两节前的楼市会热闹非凡,不过对于每个楼盘的销售情况,业内人士则表示并不怎么看好。

“举个例子,就像市场准备了一桌的饭,却来了3桌的开发商客人,结果就是大家都吃不饱。” 张敏 文/摄

■发布

节日应急检查组成立

近日,物价部门在全市范围内开展了中秋、国庆期间市场价格专项检查。主要检查了群众生活必需品、重要农产品、交通运输、停车收费、宾馆餐饮、游览景点门票等价格。双节期间,常州物价局将实行领导带班制和专人值班制,保证“12358”价格举报电话24小时畅通,让群众投诉能够在第一时间得到处理。此外,市价格检查部门还成立了节日期间应急检查小组,快速查办举报案件。

常价宣 王玉

■天气

天气不错 气温稍低

受冷空气影响,今天开始,气温将要下降了,未来两天,最高温度将跌至23℃左右,怕冷的市民最好穿上长袖或者加个外套吧!

再熬明天一天,8天长假就到了,后天就是一年一度的中秋节了,按照目前的天气趋势,今年中秋节天气不错。不过,因为冷空气的影响,气温有些低,中秋节当天最低温预计只有14℃,市民们在欢度佳节时注意保暖。

张敏

今明后三日天气

今天	多云到晴 19—25℃
明天	晴 14—23℃
后天	晴转多云 14—24℃

■花情预报

桂花正处盛花期

随着中秋、国庆两大节日的临近,龙城到处充满节日的气氛,同时弥漫着桂花特有的香甜味。昨天,记者从园林部门获悉,目前市内各大公园绿地的桂花正处于盛花期,例如红梅公园的青峦倒影、吴风遗韵等景点就种植有一定规模的桂花。除了盛开的桂花,月季花目前也正开出新一茬的花朵。

为丰富市民在节日期间的游园赏花活动,各公园还精心策划了精彩的节日活动,如红梅公园推出了国庆金秋文化新庙会活动,主要包括迎花博中秋赏月晚会和非遗文化展示等活动,其中非遗文化活动10月1日—10月3日在荆川公园举行,青枫公园也将举办房产展示会和美食文化节等活动。 汪儒君 张敏

■画说常州



9月27日,常州三井派出所民警和社区志愿者一起来到大名城建设工地,将数百只“五仁”、“金腿”月饼分发给外来务工人员,与他们共度中秋佳节,让这些长年在外打拼的民工兄弟倍感第二故乡的亲切。

葛小林 朱月郎